ATTOTEAEOUATA ETTECEPYOTIOGC TOU
EPWTNHATOAOYIOU AZIOAOYNONG
MOOAMATOC Kal OI0ACKOVTWY YIA TO
UTTOXPEWTIKO Hadnua
laTpikNg DuoiIKnG oTnV laTpikn ZX0AN
Yid TO aKadNUaAiIKO €106 2024-2025 atro
TOUG POITNTEG MAG.



Eicaywyn

TO €PWTNUATOAOYIO TOU UTTOXPEWTIKOU paBniuaTtoc  «lartpikn
Quoikriy, ouvtaxbnke atmrd TNV laTtpikl OxXOAr Kal €yive dlaBEaiuo
OTOUGC QOITNTEC OTO TEAOC TOU OKAdNMOIKOU €CONAVOU MECW TOU
eclass Tou E.K.TT.A. O1 goITnNTéEC evnuepwONKav OTI N CUMTIARPWON

TOU EPWTNUATOAOYIOU €ival TTPOAIPETIKN.



AtroteAéopata AgloAdynong MaBnuarog



1. Tola gival n cuvoAIKA ATTOWN CAG YIO TV EKTTAIOEUCT TTOU
AdBate oTO HABNUA TO OTTOI0 PHOAIG OAOKANPWOATE;

N=89/4.0.=3.9£0.7(1s.d.)
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KAipaka agioAéynong:
1:MoAU Kakn, 2: Kakn, 3: Métpia, 4: KaAn, 5: MoAU kaAR
6: Aev {Epw/Agv atraviw
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2. EKTIMROTE TN XPNOINOTNTA KOI ATTOTEAECHATIKOTNTA TWV
BewpnTIKWV d1aAéEewyV TTOU OI10OXORKATE

N =89/p.0.=3.7+0.8(1s.d)

2. EKTUIUNOTE TN XpnouLotnTa Ko
QMOTEAECPATIKOTNTA TWV Bewpnuikwy SleAsiswy
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KAipaka agioAéynong:
1:MoAU pikpn, 2: MikpR, 3: MéTpia, 4: MeydAn, 5: MoAU peydAn
6: Aev EEpw/Agv atraviw

Iuyvornta (3)

L



3. ASIOAOYAOTE TN XPNOIMOTNTA KOl ATTOTEAECHATIKOTNTA TOU
TTPAKTIKOU/EPYAOTNPIOKOU HEPOUG TOU HaBRpaTog (TT.X.,
EPYAOTNPIAKES AOKNOEIG, TTPOKTIKN EKTTAIOEUON, EQPOCOV
UTTAPXOUV)

N=89/4.0.=34+1.4(1s.d)

3. AfLoAOyNOTE TN XPNOLUOTNTA KO L ATIOTEAECUATIKOTNTA TOU
npaktikol/epyactnplakol pépouc touv pabfiportog
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KAipaka agioAéynong:
1:MoAU pikpn, 2: MikpR, 3: MéTpia, 4: MeydAn, 5: MoAU peydAn
6: Aev {Epw/Agv atraviw

Tuyvotnta (%)




4. ASloAoynoTe TO BaBuO OTOV OTTOIO EKTTANPWONKAV 01 Habnoiakoi oag
oTOXOI

N=89/p.0.=3.5+0.7 (Ls.d.)

4. AfLodoynote 1o BaBOuo otov onoio ekmAnpwOnKav oL padnoiakoi
oag oTo)oL
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KAipaka agioAéynong:
1:MoAU pIKkpOGg, 2: MiIKpOG, 3: MéTplog, 4: MeydAog, 5: NMoAU peydAog
6: Aev EEpw/Agv atraviw

Zuyvotnro (%)




5. ASIOAOYAOTE TIG €10IKEG YVWOEIS KAl TIG IKAVOTNTES TTOU ATTOKTHOATE
OTO TTAQICI0 TOU CUYKEKPINEVOU HOBAMATOG

N =89/ p.0.=3.5+ 1.0 (1 s.d.)

5. A{LoAOYN OTE TLG ELBLKES YVWOELS KOL TLG LKOVOTNTEC TIOU
OLMOKTNCATE OTO MAQLOLO TOU CUYKEKPLUEVOU padnuatog
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KAipaka agioAéynong:
1:MoAU Aiyeg, 2: Aiyeg, 3: MéTpieg, 4: NMoAAEg, 5: MNMapa TToAAéG
6: Aev EEpw/Agv atraviw

Zuyvotnta (%)




6. TI TIOTEVETE VIA TO XPOVO BeWPNTIKAG EKTTAIOEUONG OE OXEON HME TO
XPOVO TTPOAKTIKAG KAIVIKAG EKTTAIOEUONG;

N=89/p.0.=2.4+03(1s.d)

6. TumioteVETE YA TO XpOvo BewpnTiknG eknaidevong oe oXeon Le
TO XPOVO TIPAKTLKNG KALVIKI G eknaidevong;
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KAipaka agiloAéynong:
1: O xpbvog BewpnTIKAG EKTTAIOEUONG TTPETTEI VA augnOei
2: O1 xpévol gival oTn cwoTA avaloyia
3: O xpovog BewpnTIKAG EKTTAIOEUCNG TTPETTEI VA MEIWBEI
4: Aev ¢Epw/Aev amavTw

Tuyvonra (%)




7. ASIOAOYROTE TN XPNOINOTNTA KAl ETTAPKEIO TOU EKTTAIOEUTIKOU UAIKOU
KOl TWV CUYYPOHUHATWY TTOU 0aG TTPpoTadnKav

N=89/p.0.=4.1+0.6(Ls.d.)

7. AfLoAOYyNOTE TN XPNOLUOTNTO KL EMAPKELO TOU
EKMOALSEVUTIKOU UALKOU KOl TWV CUYYPOUUATWV TTOU
oac mpotadnkav
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KAipaka agioAéynong:

1: MoAU pikpn 2: MikpR, 3: MéTpia, 4: MeydAn, 5: MoAuU peydAn



8. EKTIMAOTE TN XPNOINOTNTA KAl ETTAPKEIN TOU e-class TOU OCUYKEKPIMEVOU
MOaBARuaTOG

N=89/pM.0.=4.1£0.7(1s.d.)

8. EKTLUN OTE TN XpNOLUOTNTA KL EMAPKELA TOU e-class Tou
CUYKEKPLUEVOU pabrpatog
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KAipaka agioAéynong:
1: MoAU pikpn 2: MikpR, 3: MéTpia, 4: MeydAn, 5: MoAuU peydAn
6: Aev EEpw/Agv atraviw



AtroteAéopara AgloAoynong
A100OCKOVTWYV



1. AiIddokwyv #10

N=79/p.0.=4.6+04(1s.d)
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KAipaka agioAéynong:
1: Kakog, 2: Katw Tou peTpiou, 3: METpiog,
4: KaAog, 5: TMoAU KaAdg, 6: Aev EEpw/Aev atTavTw



2. Aiddokwyv #12

N=79/p.0.=45+05(1s.d.)
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KAipaka agioAéynong:
1: Kakog, 2: Katw Tou peTpiou, 3: METpiog,
4: KaAdg, 5: MoAU KaAdg, 6: Aev EEpw/Aev aTTavTw



3. AiIddokwyv #15

N=79/4.0.=3.1+1.3(1s.d.)

Tuyvotnra (%)
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KAipaka agioAéynong:
1: Kakog, 2: Katw Tou peTpiou, 3: METpiog,
4: KaAdg, 5: MoAU KaAdg, 6: Aev EEpw/Aev aTTavTw




4. Aidaokwv #3

N=79/p4.0.=3.8+1.1(1s.d.)
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KAipaka agioAéynong:
1: Kakog, 2: Katw Tou peTpiou, 3: METpiog,
4: KaAdg, 5: MoAU KaAdg, 6: Aev EEpw/Aev aTTavTw



5. Aiddokwv #11

N=79/4.0.=4.0£05(1s.d)

Iuyvotnta (%)
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KAipaka agioAéynong:
1: Kakog, 2: Katw Tou peTpiou, 3: METpiog,
4: KaAdg, 5: MoAU KaAdg, 6: Aev EEpw/Aev aTTavTw




6. AIddoKkwvV #16

N=79/4.0.=4.0+£0.6 (1s.d.)
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KAipaka agioAéynong:

1: Kakog, 2: Katw Tou peTpiou, 3: METpiog,
4: KaAdg, 5: MoAU KaAdg, 6: Aev EEpw/Aev aTTavTw






